

聊城又有7人被“终身禁驾”

其中6人为交通肇事逃逸,1人酒后发生重大交通事故

本报聊城9月28日讯(记者王尚磊 通讯员张晶) 28日,记者从聊城交警部门了解到,又有7人被列入终生禁驾人员名单,7名驾驶员被依法吊销机动车驾驶证,终生禁止驾驶机动车。

记者了解到,本次公布的7人终生禁驾名单中,有1人酒后发生重大交通事故构成犯罪;另外6人是肇事逃逸构成犯罪。交警部门表示,希望通过公布终生禁驾人员名单的形式,使广大驾驶人员受到警示教育,清醒地认识到交通违法的严重后果,提高驾驶人员遵守交通法律的自觉性,确立起道路交通安全管理工作的长效机制。

记者了解到,在今后的道路交通安全管理工作中,交警

部门仍将以查处酒后驾驶和侦破交通肇事逃逸案件作为重点工作,并将目前定期开展的专项行动向不定期开展和常态化管理推进,减少酒后驾驶和交通肇事逃逸违法行为的发生率。

对下列两种情况予以终生禁驾,一是《道路交通安全法》第九十一条第五款规定:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。二是,《道路交通安全法》第一百零一条第二款:造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

序号	姓名	性别	年龄	驾龄	准驾车型	禁驾原因	被追究刑事责任情况
1	张秀广	男	37	7年	C1	饮酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪	判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年
2	杨重明	男	33	5年	C1	驾驶机动车发生重大道路交通事故并交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑三年零三个月
3	张传云	男	21	无	无	交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑三年,缓刑五年
4	姜振山	男	38	17年	B2	交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑三年零十个月
5	刘超宁	男	29	7年	C1	交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑两年
6	李丙交	男	50	6年	C1	交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑三年,缓刑四年
7	李强	男	30	1年	C1	交通肇事逃逸构成犯罪	判处有期徒刑3年,缓刑5年

“十一”古城还有木版年画展

本报聊城9月28日讯(记者杨淑君) 这个“十一”,古城楼东大街又将现场刻印木版年画了!年画老艺人将在聊城水上古城楼东大街一号东昌木版年画传习所内表演现场刻版,现场印画。

聊城市东昌府木版年画研究会会长解洪琴介绍,今年国庆节即将来临,研究

会将一如既往地做好非遗的宣传及相关传承活动,十一长假期间,将邀请年画艺人来画店,向广大游客现场展示东昌府木版年画的操作流程技艺,游客和市民可前往位于古楼东大街一号内的东昌府木版年画传习所内观看展演。

解洪琴告诉记者,今

年,由省文化馆省非遗中心、聊城市文化广电新闻出版局举办,聊城市东昌府木版年画研究会承办的“东昌府木版年画专题展”在省非遗中心大厅内展出了两个多月的时间,展出年画百余幅,时间长,影响大,反响好,来自省内外游客及专家领导给予了一致好评。前不

久,研究会又将三十幅精彩木版年画捐赠给了省文化馆,捐赠仪式在省非遗中心大厅内举行,省文化馆王馆长向研究会颁发了荣誉证书。解洪琴说,这些活动的开展对宣传聊城,宣传、抢救、保护国家级非物质文化遗产东昌府木版年画起到了很大的推动作用。



守护“舌尖安全”

临近“十一”长假,为了给旅客出行提供安全、便捷的服务,济铁旅行服务公司聊城经营部在聊城车务段所辖的12个客运站网店,集中开展食品安全大检查活动。工作人员对车站餐饮、预包装食品等重点排查,确保旅客“舌尖上的安全”。

记者 杨淑君 通讯员 谢彬 摄

金融知识有奖竞答仅剩今明天

一大波奖品在召唤您,齐鲁银行邀您答题拿大奖

本报聊城9月28日讯(记者李璇) 9月28日,聊城市金融消费者权益保护协会联合齐鲁晚报·今日聊城主办的2016聊城金融知识普及月“齐鲁银行杯”金融知识有奖竞答活动,在得到众多市民二十余天的积极响应后已接近尾声,活动仅剩今明天两天时间。不要犹豫了,在互动参与中学习金融知识,还有一大波奖品在向您招手,抓住最后机会,快来挑战答题吧。

金融是当代社会经济发展的代名词,已经走进千家万户,渗透社会各个角落。从每天接触的钱币,到方便快捷的刷卡支付;从林

立的银行,到红红绿绿的k线图,再到急人所急的保险赔付,“金融生活化、生活金融化”的情形随处可见。为有效普及金融知识,提高广大市民的金融素养及金融风险防范意识,6日起,“齐鲁银行杯”金融知识有奖竞答举办,旨在让更多的人了解金融,熟悉金融,善用金融。

该活动一经推出,便得到了广大读者的积极响应,目前已有千余市民参与了答题,不少市民在参与的同时还纷纷为活动点赞。“这些竞答题目十分贴合老百姓的生活,这年头不懂点金融知识怎么能行?”不少参与者都表

示,这些竞答题目不仅普及人民币真伪识别技巧、残缺污损人民币兑换标准等金融基础知识,还引导市民科学合理使用银行产品和服务,提升保障自身资金财产安全的意识和能力,增强风险防范和依法维权意识。

本次金融知识有奖竞答活动时间为9月6日至9月30日,目前已进入倒计时,请抓住最后的机会挑战答题吧。本次竞答的题目每周将刊登在齐鲁晚报·今日聊城内版上,目前第二期竞答题目已更新。市民可通过两种方式参与答题:填写答题卡后邮寄至齐鲁晚报聊城记者站(兴华西路93号);或通过齐

鲁晚报今日聊城微信公众平台参与答题。活动主办方提醒市民,答题前请将姓名、联系电话填写清楚,每个市民只可填写一张答题卡,多填无效。

在本次的金融知识有奖竞答活动中,主办方准备了丰厚的奖品,奖项众多,欢迎广大市民积极参与。活动结束后,主办方将秉承公开、公平、公正原则,从答题正确率达80%的参与者中抽取100名幸运参与者。其中一等奖10名,价值400元奖品一份;二等奖20名,价值200元奖品一份;三等奖20名,价值100元奖品一份;纪念奖50名,价值50元奖品一份。



迎国庆

9月27日清晨,聊城市居民正在东昌湖畔高兴地排练舞蹈《绣红旗》,喜迎国庆。

本报通讯员 付延涛 刘正勳 摄

聊城大学包揽中华龙舟大赛青少组八枚金牌

本报聊城9月28日讯(记者李军) 近日,中华龙舟大赛昆明滇池站在海埂大坝滇池草海水域落下帷幕,聊城大学获得青少年男女100米、200米、500米及总成绩8枚金牌,这是该校继福建福州站之后再一次以全胜大满贯战绩夺魁。

青少年男女100米、200米直道赛预赛,聊大龙舟队皆第一名成绩晋级决赛。女子200米决赛,同学们齐力划桨,一路领先,以55.569秒的成绩斩获首金,运动成绩已逼近该队纪录。青少年男子500米决赛,40桨加速划之后已将所有对手撇在后面,途中划又以长桨距保持船速,最后50米鼓手发起冲锋号,最终聊大队以2分06秒

847秒的优异成绩获得第二金,并将该队最好成绩提高了0.484秒。

经过前一天的预选赛,该队已全面了解竞争对手的实力,次日4个单项决赛该校夺金已无任何悬念,接连获得男子100米、200米,女子100米、500米金牌,顺理成章地获得总成绩冠军。赛会最高潮,顺德乐从男队、南海九江女队及聊大男女队领取总成绩冠军龙旗,聊城大学再一次占据四个组别总成绩冠军的半壁江山。

本次比赛吸引着来自全国14个省市33支队伍的740余名运动员参加,包括美联社、路透社、中央电视台、新华网等81家中外媒体跟踪报道了本次大赛。



比赛现场。